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У ЦЬОМУ 
НОМЕРІ: 

День пам`яті та 
примирення 

1

Тиждень 
безпеки 

дорожнього руху 

1

Життя 
починається з 

мами

2
 

День 
вишиванки 

2
 

 Життя – це найдорожчий скарб. Тому традиційно в нашому ліцеї проводиться тиждень безпеки дорожнього руху, 
метою якого є профілактика дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей та усвідомлення необхідності 
вироблення навичок дотримання правил поведінки на дорозі. В рамках тижня класними керівниками були проведені 
тематичні уроки та бесіди на тему «Правила для пішоходів», «Учасники дорожнього руху та умови безпеки 
пішоходів», «Безпека дорожнього руху – це життя!» з використанням відеопрезентацій та навчальних мультфільмів. 
Ми впевнені, що діти усвідомили необхідність бути уважними і дисциплінованими на наших вулицях, 
дотримуватися правил дорожнього руху. Адже від цього залежить їх життя і здоров'я! 

Не щезне з пам’яті людської, не піде в забуття велика трагедія нашого народу – Друга світова 
війна. Неможливо забути тих, хто поліг у боях, хто віддав своє життя для щастя інших. 
Воєнне лихоліття не оминуло жодної української сім’ї. 

Учні та вчителі нашого ліцею долучилися до відзначення Дня пам'яті та примирення й 76-ї 
річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Для учнів  була проведена 
десятихвилинка пам'яті: «Вклонімося і мертвим, і живим». Хвилиною мовчання школярі 
вшанували пам’ять мільйонів загиблих на полі бою, розстріляних у каральних акціях, 
спалених у концтаборах, замучених у катівнях та співвітчизників, загиблих у військових діях 
на сході країни. 
Було  оформлено інформаційний штендер: «Пам’ятаємо. Перемагаємо. 1939-1945 рр.». 
Вчителі ліцею, працівники бібліотеки і будинку культури підготували онлайн—журнал 
«Шляхами подвигу і слави наших дідів і прадідів». Протягом тижня у всіх класах були 
проведені виховні години,  присвячені перемозі над нацизмом. 

Ми повинні пам’ятати, якою страшною трагедією для українців була ця війна, та ціну, яку 
заплатили наші батьки і діди за звільнення України від нацистських загарбників. 



Мати – найрідніша людина. Ії голос, яким би він не був, мелодійний чи ні, все одно наймилозвучніший. Теплі руки 
матері – це перше, що відчуває малюк. Ніжні дотики, колискова, ласкаві слова – все це прояви материнської 
любові, тепла. Мати – це та, хто дала життя, дала можливість з’явитися на цей світ, побачити сонце та небо, 
пробігтись зеленою травицею, проявити себе у цьому світі. Щастя й краса материнства в усі століття оспівувалися 
кращими художниками і поетами. 
 День матері – це найкраща можливість нагадати мамі, як сильно ми любимо і цінуємо її. Це свято з кожним новим 
роком стає все більш популярним, і це не дивно, оскільки мама, споконвіку, була найріднішою і найдорожчою 
людиною для кожного. Незважаючи на те, що існує це свято не так давно, воно вже було схвалено і підтримано 
мільйонами українців. Протягом цих кількох років, День матері в Україні став чудовим приводом для того, щоб 
приїхати до мами, або зателефонувати їй, та сказати «спасибі» за її самовідданість, любов і підтримку. 
    Існують традиції святкування даного свята в Україні. У нашій державі, цього дня, матінкам прийнято дарувати 
квіти і цукерки, але все ж кращий з усіх подарунків – це подарунок, зроблений своїми руками. Також, це чудова 
можливість провести день у сімейному колі: щось приготувати, відправитися на пікнік або зіграти в різні 
спортивні ігри. . Крім України, це свято, відзначається також у всьому світі, причому традиції його змінюються 
залежно від країни. 
9 травня учні та вчителі Купичівського ліцею підготували дистанційне свято “Життя починається з мами” на якому 
діти привітали всіх мам і бабусь зі святом поезією та музичними виступами. 

Вишиванка – це наша національна гордість. Ще з сивої давнини відомо, що вишита сорочка є символом 
здоров’я та краси, оберегом щасливої долі та родової пам’яті. За традицією вишита сорочка передавалася з 
покоління в покоління, з роду в рід як родинна реліквія. Цей український оберіг пройшов крізь віки й нині 
символізує чистоту почуттів, глибину безмежної любові до Батьківщини. 

20 травня Україна святкувала День вишиванки. Учні та вчителі Купичівського ліцею з великим 
задоволенням долучилися до Всеукраїнського флешмобу. Дрес-кодом дня була вишиванка, і вся школа 
замайоріла різнобарвними візерунками української вишивки. В акції взяли участь не лише учні, а й усі 
вчителі та працівники ліцею. 
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